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Informacja dla Wykonawcéw,
bioracych udziat w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, na ,zestawienie i utrzymanie tgczy WAN MPLS w ramach Projektu
»zakup ustugi operatora sieci rozlegtej WAN KSI ZUS”, cze$¢ 1 z 5”, postepowanie nr:
T2/271/15/18.

Odpowiedzi na pytania wraz modyfikacjg SIWZ
ZESTAW IV
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Zamawiajacy informuje, ze do zatacznikéw do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (dalej:
»SIWZ”) w ww. postepowaniu wptynat wniosek o udzielenie wyjasnien oraz ich modyfikacje,
w zwigzku z tym Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. —
Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) — ponizej przekazuje tresé
zapytan wraz z wyjasnieniami oraz modyfikacje SIWZ.

Pytanienr 1

Czy Zamawiajacy udostepni bezposredni dostep do systemu HP Services Manager, gdzie
Wykonawca obstugiwatby wszystkie zgtoszenia od/do ZUS w zakresie Umowy?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z Zatgcznikiem nr 3 do Umowy, ust. 3, ,Wykonawca zobowigzany
jest do dokonania integracji swojego systemu obstugi zgtoszen z systemem do obstugi zgloszen
Zamawiajgcego”, a wigc Zamawiajacy nie udostepnia bezposredniego dostepu do swojego systemu
HP Services Manager, a jedynie udostepnia kanat do wymiany informacji pomiedzy systemem
Wykonawcy i Zamawiajacego.



Pytanie nr 2

Zamawiajacy pismem nr 993200/271/IN-460/2018 z dnia 27.07.2018 wprowadzit modyfikacje nr 5
Zatacznika nr 5 do Opisu przedmiotu zamdwienia, dotyczgcego komunikacji w ramach obstugi
zgtoszen serwisowych pomiedzy systemami obstugi zgtoszen Zamawiajgcego i Wykonawcy.
Zamawiajacy dokonat fundamentalnej zmiany mechanizmu komunikacji, z wymiany komunikatéw
mailowych na komunikacje z wykorzystaniem ustugi sieciowej (web service), a Wykonawca zostat
zobowigzany do udostepnienia tej ustugi sieciowej w celu rejestrowania komunikatéw dot. ZUS w
systemie obstugi zgtoszeh Wykonawcy. Pomimo zmiany i znacznego skomplikowania mechanizmu
komunikacji Zamawiajgcy nie dokonat zmiany terminu, w ktérym taka integracja pomiedzy
systemami Zamawiajgcego i Wykonawcy ma zosta¢ wykonana — zgodnie z Zatgcznikiem nr 3 pkt 3
termin ten wynosi 60 dni od dnia podpisania umowy.

Termin 60 dni od dnia podpisania umowy jest nieadekwatny do zakresu prac, wymaganych przez

Zamawiajgcego po zmianie mechanizmu komunikacji (wprowadzonej pismem z dnia 27.07.2018) w

ramach obstugi zgtoszen serwisowych pomiedzy systemami obstugi zgloszen Zaktadu i Wykonawcy

oraz jest niewystarczajgcy do wykonania i przetestowania prawidtowodci dziatania takiego

mechanizmu.

Systemy obstugi zgtoszern Wykonawcéw sg bardzo zaawansowanymi i skomplikowanymi
narzedziami. Wszelkie prace zwigzane z wykonaniem mechanizmu integracji pomiedzy takim
systemem i systemem Zamawiajagcego musza by¢ poprzedzone szeregiem prac projektowych,
poprzedzonych szczegétowq analiza wymagan i systemu Zamawiajgcego. Ze wzgledu na fakt, ze
przygotowany przez Zamawiajgcego opis integracji nie zawiera wszystkich elementéw niezbednych
do jednoznacznego okreédlenia sposobu tej integracji, to na etapie realizacji umowy konieczne
bedzie podjecie szeregu uzgodnien z Zamawiajacym w celu oméwienia szczegétéw komunikacji oraz
zapoznania sie Wykonawcéw z systemem Zamawiajgcego. A wiec w tym zakresie Wykonawca
bedzie uzalezniony od dostepnosci pracownikéw Zamawiajgcego. Ponadto po wykonaniu
mechanizmu komunikacji konieczne bedzie jego gruntowne przetestowanie, co bedzie réwniez
wigzato sie z koniecznoscia znacznego zaangazowania pracownikéow Zamawiajacego. Rzetelne i
szczegbtowe przetestowanie takiej integracji pomiedzy systemami jest istotne dla Wykonawcy, gdyz
od prawidfowosci jej dziatania bedg uzaleznione wartosci kar, ktére mogg byé naliczane przez
Zamawiajacego, np. z tytutu przerw w swiadczeniu ustug.

Wszystkie te wskazane elementy s3 zwigzane ze znacznym zwigkszeniem naktadu i czasu pracy po
stronie Wykonawcy, w stosunku do pierwotnych wymagan SIWZ (sprzed modyfikacji z dnia
27.07.2018). Po ich uwzglednieniu moze sie okazaé, ze Wykonawca na faktyczne przygotowanie i
udostepnienie ustugi sieciowej ma termin zaledwie np. 30 dni albo mniej, co jest czasem wrecz
drastycznie krétkim biorgc po uwage zakres wymaganych prac.

Tak krotki termin na realizacje i udostepnienie mechanizmu komunikacji nie jest réwniez
uzasadniony potrzebami Zamawiajacego i wydaje sie by¢ nadmiernym zgdaniem w stosunku do
Wykonawcy. Rozpoczecie Swiadczenia ustug ma nastgpi¢ w terminie 6 lub 7 miesiecy (w zaleznoéci
od deklaracji Wykonawcy w ofercie) od dnia podpisania umowy. Dopiero od dnia podpisania
protokotu odbioru tych ustug Zamawiajacy bedzie mégt korzystaé z systemu obstugi zgtoszen w
wymaganym w umowie modelu. Zamawiajacy nie bedzie mdgt bowiem zglaszaé awarii faczy z
wykorzystaniem wymaganego mechanizmu komunikacji, skoro te tgcza nie zostang mu jeszcze
oddane do uzytkowania i za ktére nie bedzie jeszcze ponosit optat.
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Nawet jesliby hipotetycznie zatozy¢, ze Zamawiajacy oczekuje mozliwosci korzystania z systemu

zgtaszania awarii od dnia oddania do testow pierwszych taczy wskazanych w Zataczniku nr 7 do

Umowy, czyli taczy z tabeli nr 1.2 z Zatgcznika nr 1 do umowy, to dla tych dwdch taczy w okresie do

zakoriczenia realizacji integracji zgodnie z wymaganiami SIWZ Zamawiajagcy mégtby korzystaé z

tymczasowej komunikacji mailowej.

a)

b)

c)

Czy celem urealnienia i doprecyzowania wymagan SIWZ Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoéé
zmiany terminu na dokonanie integracji systemu obstugi zgtoszeri Wykonawcy z systemem
Zamawiajacego na 6 lub 7 miesiecy od daty podpisania umowy (w zaleznosci od deklaracji
Wykonawcy w ofercie), czyli dostosowanie tego terminu do terminu oddania ustug do
uzytkowania przez Zamawiajgcego?

Jesli odpowied? na pytanie a) bedzie negatywna, czy Zamawiajacy celem urealnienia
i doprecyzowania wymagan SIWZ dopuszcza mozliwos¢ zmiany terminu na dokonanie
integracji systemu obstugi zgtoszert Wykonawcy z systemem Zamawiajgcego na 5 miesiecy
dni od daty podpisania umowy? Jesli nie, czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é zmiany
tego terminu na inny, dtuzszy niz 60 dni?

Czy stusznie rozumiemy ze wskazany przez Zamawiajgcego w pkt. 3 Zatgcznika nr 3 termin
na dokonanie integracji systemu obstugi zgtoszern Wykonawcy z systemem Zamawiajgcego
odnosi sie do dni roboczych?

Odpowiedi:

Ad. lit. a) Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy.

Ad. lit. b) Zamawiajacy dokonat modyfikacji SIWZ — patrz Modyfikacja nr 1.

Ad. lit. ¢) Zamawiajgcy wyjasnia, ze jezeli w umowie przy wskazaniu terminu na wykonanie

danej czynnosci nie sg jednoznacznie wskazane dni robocze, wéwczas dany termin
nalezy liczy¢ w dniach kalendarzowych.

CZLONEK ZARZADU

&
Krzys;hif Dyki
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Modyfikacja SIWZ

Zestaw IV

Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien

publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) dokonat modyfikacji postanowien Specyfikacji

Istotnych Warunkéw Zamdwienia w nastepujgcym zakresie:

Modyfikacja nr 1.

1. Zatacznik 2 do SIWZ ,,Umowa” , Zatgcznik nr 3 do Umowy pkt. 3 otrzymuje brzmienie:
BYLO:

3.

Podstawowym kanatem komunikacji miedzy Wykonawcg a Zamawiajgcym stuzgcym do
obstugi Zgtoszen Serwisowych, bedzie wymiana komunikatéw pomiedzy systemami obstugi
zgtoszen Zamawiajgcego i Wykonawcy przy uzyciu ustugi sieciowej (web service).

Zgtoszenia serwisowe dokonywane bedg przez system obstugi zgtoszernn Zamawiajgcego, za
posrednictwem komunikatéw opisanych w Zataczniku 11 do Umowy. Wykonawca
zobowigzany jest do dokonania integracji swojego systemu obstugi zgtoszen z systemem do
obstugi zgtoszen Zamawiajgcego w terminie 60 dni od daty podpisania Umowy.

JEST:

3.

Podstawowym kanatem komunikacji miedzy Wykonawca a Zamawiajgcym stuzgcym do
obstugi Zgtoszen Serwisowych, bedzie wymiana komunikatéw pomiedzy systemami obstugi
zgtoszen Zamawiajgcego i Wykonawcy przy uzyciu ustugi sieciowej (web service).

Zgtoszenia serwisowe dokonywane bedg przez system obstugi zgtoszen Zamawiajgcego, za
posrednictwem komunikatéw opisanych w Zafgczniku 11 do Umowy. Wykonawca
zobowigzany jest do dokonania integracji swojego systemu obstugi zgtoszen z systemem do
obstugi zgtoszen Zamawiajgcego w terminie 5 miesiecy od daty podpisania Umowy.

2. Zafacznik 8 do SIWZ ,Opis przedmiotu zamdwienia”, Zatagcznik nr 3 do opisu przedmiotu

zamowienia pkt. 3 otrzymuje brzmienie:
BYtO:

3.

Podstawowym kanatem komunikacji miedzy Wykonawca a Zamawiajagcym stuzgcym do
obstugi Zgtoszen Serwisowych, bedzie wymiana komunikatéw pomiedzy systemami obstugi
zgtoszen Zamawiajgcego i Wykonawcy przy uzyciu ustugi sieciowej (web service).

Zgtoszenia serwisowe dokonywane bedga przez system obstugi zgloszern Zamawiajgcego, za
posrednictwem komunikatéw opisanych w Zatgczniku 5 do OPZ. Wykonawca zobowigzany
jest do dokonania integracji swojego systemu obstugi zgtoszen z systemem do obstugi
zgtoszen Zamawiajgcego w terminie 60 dni od daty podpisania Umowy.

JEST:
3. Podstawowym kanatem komunikacji miedzy Wykonawca a Zamawiajacym stuzgcym do

obstugi Zgtoszen Serwisowych, bedzie wymiana komunikatéw pomiedzy systemami obstugi
zgtoszen Zamawiajgcego i Wykonawcy przy uzyciu ustugi sieciowej (web service).

Zgtoszenia serwisowe dokonywane beda przez system obstugi zgtoszern Zamawiajgcego, za
posrednictwem komunikatéw opisanych w Zatgczniku 5 do OPZ. Wykonawca zobowigzany
jest do dokonania integracji swojego systemu obstugi zgtoszen z systemem do obstugi
zgtoszen Zamawiajgcego w terminie 5 miesiecy od daty podpisania Umowy.
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Informacja o zmianie terminu sktadania ofert

Zamawiajgcy informuje, ze dokonuje przedtuzenia terminu sktadania ofert i wnoszenia wadium do
dnia 16 sierpnia 2018 r. do godz. 11:00.

Miejsce sktadania ofert nie ulega zmianie.

Otwarcie ofert nastapi w dniu uptywu terminu sktadania ofert w siedzibie Zamawiajgcego
w Warszawie, ul. Szamocka 3, 5, skrzydto C, pietro I, Departament Zamdéwier Publicznych, pok. 135,
o0 godzinie 11:30.

CZtONEK ZARZADU

Dl
Krzysz[n)‘ Dyki

Osoba prowadzgca sprawe:

Wojciech Deutschmann

Gtéwny Specjalista, Departament Zamdéwien Publicznych
T: +48 22 667 16 97

E: wojciech.deutschmann@zus.pl
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